
CÂMARA MUNICIPAL DE 

IPAUMIRIM 

ATA DA 17º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao vigésimo quarto dia do mês de maio de 2023, às 17:00 horas, na câmara municipal 

de Ipaumirim-Ce, a presidente fez a abertura da sessão ordinária, cumprimentando as 

autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias 

(Presidente), Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa 

Josué, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide 

Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em 

nome de Deus, a presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão ordinária, 

em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, 

que foi lida e aprovada. 

Ato contínuo, a presidente solicitou a secretaria desta casa que procedesse a leitura das 

correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem n. 23/2023 que fala sobre a 

desafetação de bem público e uso comum do povo e autoriza a doação à câmara 

municipal de Ipaumirim e dá outras providências, ofício 01/2023 que solicita o espaço 

da câmara municipal para o encontro de mulheres que será realizado no dia 30 de maio 

de 2023 a partir das 8 horas da manhã. 

Não havendo vereadores inscritos para as indicações pessoais e verbais, a presidente 

declarou aberta a ordem do dia. 

Ato contínuo, a senhora presidente colocou em pauta em segunda votação o Projeto de 

Lei do Leg lativo n.5/2023 que “Dispõe sobre a proibição do manuseio, a utilização, a 

queima e a soltura de fogos de artifício e artefato pirotécnicos estampido ou qualquer 

outro efeito sonoro ruidoso no município de Ipaumirim e dá outras providências”. Após 

a chamada regimental o projeto foi aprovado. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Renato dos Santos saudou a todos, iniciou suas palavras parabenizando a 

iniciativa da gestão municipal através do Demutran e secretaria de segurança pública 

pelo momento educativo do trânsito para a população, agradeceu o secretario de 

infraestrutura Rasputin pelas melhorias realizadas no Distrito de Felizardo em relação a 

limpeza pública e outros serviços para a Festa do Divino Espírito Santo, convidou toda



população de Ipaumirim para o encerramento das festividades do Divino, e finalizou, 

desejando um bom fim de semana a todos. 

O vereador Cicero Ferreira saudou a todos. agradeceu a todos pelo apoio e carinho dado 

a toda família pelo falecimento de Ivan, deixou votos de pesar as famílias de Dona 

Tereza, Seu Miguel e Dona Maria Eunice, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, desejou melhoras para a saúde da sua irmã, 

agradeceu a gestão pela melhoria da estrada do Distrito de Canaúna, solicitou a 

reposição de lâmpadas na entrada do Distrito, como também o roço do Canaúna até a 

Boa Vista, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

O vereador Walter Brasil saudou a todos, iniciou suas palavras parabenizando o 

secretário de segurança pública pelo desenvolvimento de suas ações em prol da 

população, esteve junto da presidente Michelle e o vereador Roberto na inauguração do 

TRE na Cidade do Barro, relatou que o presidente do TRE já está estudando a volta do 

cartório eleitoral para a nossa cidade, convidou a todos para as festividades do mês de 

maio no Sítio São Vicente, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos, parabenizou seu 

primo Sérvio Tulio pela passagem do seu aniversário, parabenizou a gestão e o 

secretário de segurança pública pela palestra realizada no nosso município em relação 

ao trânsito, esteve presente na inauguração do TRE na Cidade do Barro, conversou com 

o presidente do TRE, fez o pedido para a volta do cartório eleitoral e falou da 

dificuldade da locomoção para o Barro, falou sobre a problemática do racismo, falou 

dos 2 anos de falecimento da sua esposa Isolda, cobrou novamente da gestão a reforma 

da quadra do São Pedro, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, iniciou suas palavras desejando votos 

de pesar a família de Seu Miguel, parabenizou a amiga e empresária Auci pela 

passagem do seu aniversário, parabenizou o secretário de segurança pública pela 

palestra realizada sobre a conscientização do trânsito, convidou a todos para a 

inauguração do Centro de Pesquisa e História Dr, Francisco Vasconcelos de Arruda que 

será realizado no dia 27 de maio às 19:00 ao lado da secretária de educação, 

parabenizou pelas festividades do Divino, e finalizou, desejando boa fim de semana a 

todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas 

palavras parabenizando seu primo Sérvio e Auci Tavares pela passagem do seu 

aniversário, deixou votos de pesar aos familiares de seu Miguel, agradeceu a gestão por



atender sua indicação em relação a capinagem e o roço da casa do representante do 

ministério público e solicitou a retirada do mato que ainda está lá, mas também, pediu 

para que melhorasse o trânsito como estava sendo no início da gestão, parabenizou o 

secretário de segurança pública pela palestra em relação ao trânsito, parabenizou a 

igreja matriz de Nossa Senhora da Conceição que realizou no último domingo a 

primeira eucarístia com 151 crianças, falou que no dia 28 de maio terá a coroação e 

barracão na praça, relatou que está feliz pelo convite para a inauguração do TRE na 

Cidade do Barro e pela possível volta do cartório eleitoral para a nossa cidade, falou 

também sobre o racismo, fez o convite a todos a pedido do Vice Prefeito Marcos Sousa 

para participar do encontro regional de desenvolvimento sustentável do Centro Sul no 

dia 26 de maio a partir das 8 horas na Arena da Pedra, e encerrou, desejando uma boa 

noite a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Seu Miguel, 

parabenizou o secretário de agricultura pela campanha da afitosa no nosso município, 

parabenizou o secretário de infraestrutura pelo trabalho prestado, parabenizou a amiga e 

empreendedora Auci, Sérvio Tulio, Alisson e Hayane pela passagem do seu aniversário, 

falou sobre a volta do vereador Jacaré, falou sobre as cenas de racismo evidenciadas nos 

últimos dias, esteve no Distrito do Felizardo na Festa do Divino no dia dos poderes, 

parabenizou a audiência pública que foi debatida e discutida, e finalizou, desejando a 

todos um bom fim de semana. 

Ato contínuo, a presidente facultou a palavra ao senhor Prefeito Wilson Alves de Freitas. 

A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas palavras 

parabenizou seu primo Sérvio Tulio e Dona Auci pela passagem do seu aniversário, 

parabenizou a gestão, a iniciativa da secretaria de segurança pública pela palestra 

realizada sobre o trânsito, parabenizou a população de Ipaumirim que participou do 

evento, ao Demutran pelo apoio e aos palestrantes da PRF pela disponibilidade de vir 

até o nosso município, esteve presente na inauguração do TRE na Cidade do Barro, 

agradeceu a receptividade do cartório eleitoral na pessoa de Valdécio, como também da 

vereadora do Barro Vanda, relatou que o presidente do TRE sinalizou positivamente a 

volta do cartório eleitoral para a nossa cidade, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 24 de maio de 2023, convocando os demais vereadores para a 18º reunião 

ordinária do primeiro período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 31 de maio do 

corrente ano, em horário regimental às 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a



presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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